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засідання виконавчого комітету Полтавської міської ради 
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1. Доповідач – Каркач Андрій Володимирович, директор Департаменту 

соціального захисту населення. 

 

Про виділення коштів за Програмою соціального забезпечення та 

соціального захисту населення Полтавської міської територіальної громади 

 «Турбота» на 2026 рік. 

 

 

«Про затвердження протоколу засідання комісії з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території від 04.03.2026 № 11. 

 

Про  затвердження  Порядку надання компенсації вартості проїзду один 

раз на рік до будь-якого пункту України і назад автомобільним або 

повітряним, або залізничним, або водним транспортом громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесеним до 

категорії  1 та 2, на 2026 рік. 

 

 

2. Доповідач – Тригубенко Світлана Василівна, начальник служби у 

справах дітей Полтавської міської ради. 

 

 

Про утворення Комісії з питань захисту прав дитини  Служби у справах 

дітей Полтавської міської ради. 

 

 

3. Доповідач – Кустолян Тетяна Сергіївна, начальник Бюджетно-

фінансового управління. 

 

Про внесення змін до показників бюджету Полтавської міської 

територіальної громади на 2026 рік. 

 

 
4. Доповідач – Лейко Лідія Михайлівна, начальник Управління з питань 

персоналу та організаційної роботи.  

 
Про План роботи виконавчого комітету Полтавської міської ради на ІІ 

квартал 2026 року.  
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5. Доповідач – Ромас Олена Миколаївна, директор Департаменту 

культури та молоді. 

 

Про розміщення інформаційних стел «Мазепа. Karl XII. Пётр І. Топ – 10 

міфів ru. пропаганди» в Корпусному саду по вул. Соборності в м. Полтаві. 

 

 

6. Доповідач – Гладких Сергій Вікторович, начальник відділу з питань 

транспортних перевезень та зв’язку Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Полтавської 

міської ради. 

 

Про визначення та затвердження коефіцієнта співвідношення кількості 

пасажирів-пільговиків до пасажирів, що оплачують проїзд у міському 

пасажирському транспорті-тролейбусі. 

 

 

7. Доповідач – Панасенко Тарас Володимирович, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів, начальник 

Управління житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету Полтавської міської ради. 

 

 

Про відшкодування різниці в тарифах на послуги з управління побутовими 

відходами та розміром економічно обґрунтованих витрат для населення, 

що надаються  Полтавським КАТП-1628 на території  Полтавської міської 

територіальної громади. 

 

Про  відшкодування різниці в тарифах на послуги з водопостачання та 

водовідведення та розміром економічно обґрунтованих витрат для 

населення, що надаються  КП ЖКГ «Мрія» на території  Полтавської 

міської територіальної громади. 

 

 

8. Доповідач – Бурлака Олексій Віталійович, начальник відділу 

інформаційних технологій Департаменту діловодства та 

інформаційних технологій. 

 

 

Про затвердження Політики інформаційної безпеки Виконавчого комітету 

Полтавської міської ради. 

 

9. Доповідач – Черкун Роман Іванович, заступник директора, 

начальник відділу координації міжнародних проєктів та залучення 

інвестицій КО «Інститут розвитку міста». 

 

Про передачу гуманітарної допомоги. 
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10. Доповідач – Сороковий Олександр Володимирович, директор 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи. 

 
Про передачу з місцевого матеріального резерву. 

 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Полтавської міської 

ради від 29.03.2022 №52 «Про формування резерву матеріального 

забезпечення». 

 

       

11.  Доповідач – Гончаров Володимир Олексійович, заступник 

директора Департаменту діловодства та інформаційних технологій, 

начальник управління діловодства. 

 

Про затвердження розпоряджень міського голови з основної діяльності. 

 

 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів, керуючий 

справами виконавчого комітету  

Полтавської міської ради                                                               Наталія СУК                



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


